

«СОВЕТСКАЯ МОРОДОВИНА»



г. Саранск

20 ИЮН 1961

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Обеденный перерыв. Но что-то он нынче необычный. Все спешат на встречу с артистами Курганского областного драматического театра. Главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Л. Меерсон тепло приветствует собравшихся. И вот уже, кажется, не артисты, а герои трагедии Шекспира «Отелло» перед зрителями... Секретарь партбюро приборостроительного завода т. Пономаренко благодарит коллектив театра, артистам преподносят цветы.

Такая же встреча была на инструментальном заводе. Здесь рабочие познакомились с волнующей сценой из спектакля «Люди, которых я видел». В этой встрече приняли участие заслуженные артисты РСФСР Л. Меерсон, В. Шадровский, Б. Колпаков, артисты Н. Филиппов, В. Назин, А. Кузин, Р. Пологонкин, Е. Колосов, В. Чосс, Р. Силаева и другие.

Коллектив Курганского областного драматического театра побывал еще на пеньковом комбинате, заводе автосамосвалов. Намечает также показать свое искусство на заводах: электроламповом, медпрепаратов и автосамосвалов.

К. СОКУТ.